

我市龙年首场降雪“到货”

市气象台提醒：雪后仍有大风和低温天气

本报讯（记者胡学敏 通讯员张唯）2月20日，我市迎来龙年首场降雪。据沧州市气象台21日5时发布雪情：2月20日早晨到21日5时，沧州各县（市）平均降水量14.2毫米，沧州市区最大达25.6毫米。降雪时有5个站出现17米/秒以上的大风，黄骅港保税区风速最大达17.9米/秒（8级）。

2月20日11时04分，沧州市气象台发布暴雪蓝色预警信号，20时27分升级为暴雪黄色预警信号；预计渤海新区黄骅市、泊头市、献县、河间市、肃宁县、任丘市、沧县、青县、运河区、新华区累计降雪量将超过15毫米。沧州市气象灾害防御指挥部

于2月20日11时20分启动重大气象灾害（暴雪）Ⅳ级应急响应，21时升级为Ⅲ级应急响应，请相关地区和部门结合实际适时启动灾害应急响应，全力以赴做好此次暴雪和大风降温天气的防范应对工作。

市气象台提醒，降雪之后，受持续的冷空气影响，我市仍有大风和低温天气。雪后道路积雪明显，容易产生道路结冰，对交通出行造成不利影响，公众外出要注意安全。20日至22日白天风力较大，内陆地区有东北风4至5级，阵风6至7级；沿海岸域和沿海地区有东北风6至7级，阵风8至9级。气温较低，白天最高气温-3至1℃，夜间最低气温-8℃至-5℃。

我市将实施8项工程提升主城区排水防涝能力

涉及新建污水泵站、改造老旧管道等内容

本报讯（记者李智力 通讯员王欢）记者从市城管局获悉，为完善市政基础设施建设，补齐排水防涝设施短板，解决内涝治理的堵点难点问题，今年我市计划在主城区实施排水（污、雨）治理工程。工程投资约7亿元，涉及新建污水泵站、改造老旧管道等8项工程。

污水治理方面，实施长芦大道、迎宾大道污水主管道复线工程。新

建长芦大道和迎宾大道污水复线管道，提高污水主管道排水能力，确保污水排水通畅。实施海河路污水泵站工程。新建海河路污水泵站，解决运河海河路以南区域污水排放问题。实施浮阳大道老旧管道改造工程。改造浮阳大道（永济路—新华路段）老旧管道，在道路两侧非机动车道内新建雨水、污水管道，确保排水设施安

全运行。实施污水管网清淤修复及普查工程。对市政道路内污水管道进行全面系统普查、清淤及修复，提高污水整体排水能力。实施庭院管网雨污分流改造工程。继续对剩余的分流小区和企事业单位进行雨污分流改造，解决末端雨污混排问题。实施求是大道临时污水泵站工程。新建临时泵站，将新华路以南区域的污

水排入求是大道污水管道，解决规划主管道贯通前污水排水不畅问题。

雨水治理方面，实施一干渠和海河路南边沟改造治理工程。此次将贯通一干渠，解决九河路至海河路之间区域及晴川路雨水泵站下游排放不畅问题。实施南湖雨水调蓄改造工程。通过在南湖东侧新建排空泵站，有效控制南湖调蓄水位。

保障节日期间用血需求

市中心血站供应临床62万余毫升血液制品

本报讯（记者韩学敏 通讯员崔文艳 陆谦）为确保春节期间临床用血安全充足，市中心血站提前制定备血方案，落实各项应急预案，多管齐下做好临床用血保障工作。据统计，2月9日至2月17日，市中心血站向各用血医疗机构供应红细胞46.26万毫升、血浆11.875万毫升、机采血小板162个治疗量、冷沉淀153个单位。

为保障充足及时的临床用血

供应，市卫健委统筹指导，多方协助血站做好春节期间保供血工作。市中心血站加强无偿献血宣传，加大外采力度，促成多次团体献血活动，备好节日期间用血库存。

同时，市中心血站做好安全生产自检自查，对各献血点、检验科、供血科以及输血研究室等科室进行了安全排查，对血液检验采集分离、血液保管和发放等关键点进行了重点巡视，排除安全隐患，确保血液供应。



近日，泊头市人武部、退役军人事务局开展了“为立功受奖现役军人家庭送立功喜报”活动。工作人员敲锣打鼓上门送喜报，并送去奖励金、慰问金。通过开展此项活动，进一步激发了广大青年参军入伍的热情，营造了尊重关爱功臣模范的浓厚社会氛围。

一张擀面皮

62项专利的启示

李智力

近日，陕西宝鸡“一张擀面皮62项专利”的消息冲上热搜。令人惊叹的是，仅仅依靠擀面皮这门手艺，当地擀面皮产业聚集区去年的销售额就突破55亿元。一张小小擀面皮，支撑起一个地方大产业。

陕西擀面皮历来是靠手工、凭经验制作，在发酵时间和火候上很容易发生不稳定现象。从地方小吃发展到地方支柱产业，离不开产业集聚；加速推进传统手工业向工业化生产转变，更离不开科技赋能，全力推动各生产环节的标准化、体系化。正因如此，这些年，陕西宝鸡从业者通过对擀面皮技术量化，专门开发出擀面皮熟化专利技术，从面皮制备、洗面沉淀、熟化成型到发酵口味等，这些专利覆盖擀面皮的整个工业化生产流程，这也使得最终的产品最大程度还原了传统工艺，保留了原来的口感。

三百六十行，行行出状元。从传统手工作坊进化到工业化、规模化生产，其核心竞争力已经不仅仅是手艺、口味等“只可意会”的东西，而是包括了可以量化的技术、流程和标准等更多元素。

沧州也有很多传统小吃。它们特色鲜明、口味独特，经营状况却不尽相同，有的红火火火，有的却差强人意。

一道传统手工业小吃，蕴含了无数匠人的心血与智慧。如何让传统小吃继续底气十足地传下去，并且做大做强？“一张擀面皮有62项专利”给了我们启示：传统产业也可呈现出十足的“科技范”。地方小吃在壮大规模的同时，只有不断提高技术含量，以科技赋能，打造更多标准、优化更多流程、制定更多规范，才能不断满足消费者的味蕾，才能保持独特的竞争力。

市工人文化宫

400余条灯谜等您来猜

本报讯（记者胡学敏）在沧州市工人文化宫一楼大厅，“猜灯谜过大年”活动已经开始，400余条灯谜将陆续推出，等待市民来猜。据悉，这项活动将持续到正月十五元宵节，感兴趣的市民可前往参与。

本次活动由沧州市总工会主办，市工人文化宫、沧州灯谜学社承办，谜语均由沧州灯谜学社提供，涉及内容及内容广泛。元宵节前，一楼大厅北侧将展示灯谜400条，猜中即有纪念奖；元宵节当天，将在一楼大厅北侧展示灯谜

360条，大厅屏幕展示30条原创灯谜。活动主办方还为市民准备了丰富的奖品，包括中草药牙膏、钥匙扣、新年台历等。

活动中，参加猜谜人员填写答题纸“编号+谜底”，工作人员根据其答对谜面数量兑换领奖券，猜谜者持领奖券到领奖处领取奖品；如多人猜中同一条灯谜，最先兑奖者中奖，所有奖项兑完为止；已猜中谜底并兑奖完毕的谜题，灯谜展板相对应的题号上做“√”标示，重复猜中谜底，不能兑取奖品。

助我前行的良师

白世国

我与《沧州日报》的交往有20多年了，获益良多。

我原来在一所乡镇中学工作。兴趣使然，在《沧州日报》零星发表过新闻、散文之类的稿子。真正与《沧州日报》结缘是在2002年前后。当时，日报编辑部组织“海兴湿地文学笔会”活动，我有幸入选，正是通过这次活动，让我结识许多慕名却未曾谋面的编辑老师。

“苔花如米小，也学牡丹开”，这次活动激发了我的写作热情。当时博客正大行其道，我坚持每天更新一篇，稿子多次被推荐到博客首页。

读与写，相辅相成。读《沧州日报》是我及时了解外界的一扇窗子，也是自我提高的一个途径。有位老师曾说，坚持读报三五年就具备了大学学历。这个说法虽有些夸张，但在一定程度上也说明读报的益处之大。

后来随着工作的变动，我开始写风物古迹、乡风民俗、传统武术、特色美食、抗战革命等内容的稿子。投给《沧州日报》，编辑们很专业，有时仅改动几个词句，整个稿子就变得熠熠生辉。有段时间，我有些懒散，没怎么写稿，编辑们就鼓励我：“那么好的文笔，如果不写稿，太可惜了……”在他们的鼓励下，我继续坚持写作。久之，我和《沧州日报》的许多记者成了朋友，他们学识广博，工作严谨，有时就稿子的某个细微之处，打电话探讨。他们经常牺牲休息时间采写稿件，令人敬佩。

近年来，随着我市深入推进大运河文化带建设，大运河两岸发生了翻天覆地的变化。我常常徜徉于运河两岸，挖掘历史文化遗存，感受时代变迁。与沿岸菜农、武者、牧羊人、老船工等交谈，关注他们的生活。他们经历丰富，个性鲜明，具有淳朴的生活理想。我坚持把最初的印象与感受及时写出来，投给《沧州日报》。诸位编辑悉心指导，认真修改，使我那些随性的文字得以发表，让广大读者和我分享行走的乐趣与收获，感受沧州丰厚的历史文化。

2022年前后，我参加过几期《沧州日报》“文化八仙桌”访谈，涉及运河文化、沧州武术等内容。我精心准备资料，在与专家学者交流中积极发表个人见解，获益良多。通过访谈，我也发现自己的不足之处，这也点燃了我的学习热情，这几年，我从图书馆借阅了很多书籍，不断学习，弥补短板。

《沧州日报》与时俱进。几经改版，愈发关注百姓生活，记录时代变迁。时光流转，《沧州日报》依然是我喜爱的报纸。

站在2024年的门槛上回首往昔，《沧州日报》像博学的师长、真诚的朋友，为我提供温馨而宽广的平台，助我一路前行，实现更大的人生价值。与《沧州日报》的交往远不是一篇短文所能概括的，很多事情、很多人，我将永远铭记心中。

本报记者 杨静然/整理

《沧州日报》，我的良师益友

百姓评说

- 新闻热线
- | | |
|-----|-------------|
| 贾世峰 | 18633723378 |
| 周洋 | 15373303138 |
| 韩学敏 | 13303177581 |
| 胡学敏 | 13303177569 |
| 邢程 | 18403078228 |
| 李佳芳 | 13315793900 |
| 孙杰 | 18631707181 |
| 李智力 | 18211153012 |
- 欢迎提供新闻线索



春节假期过后，沧县交警持续对途经辖区的客运车辆进行安全检查，全力维护辖区内道路交通和谐畅通。春运启动以来，市交警部门积极开展“平安春运 交警同行”交通安全管理工作，把好春运“安全关”。

沧州市公共资源交易中心

国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2024]3号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地上房屋征收与补偿条例》《国有土地上房屋征收与补偿条例》等有关法律法规，遵循公平、公正、公开、公信的原则，于2024年2月19日拍卖出让成交1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下：

一、成交地块基本情况

- 宗地编号：CTP-2401；
- 地块位置：新华区海丰大道西侧、永济路南侧；
- 出让面积：31310.03平方米（合46.965亩）；
- 土地用途：商业、居住；
- 土地使用权出让年期：住宅70年，商业40年；
- 主要规划控制指标要求：容积率2.0-2.5；绿地率不小于35%，建筑密度不大于20%，住宅建筑不高于54米，地下不超过-15米（不含地基部分）。该地块全部用于回迁安置房建设。

7.土地出让成交价格：15450万元。

8.受让人：沧州市新北城市更新有限公司。

二、公示期：2024年2月21日至2024年2月25日。

三、上述宗地已签订成交确认书，在10个工作日内签订出让合同，相关事宜在合同中约定。

四、联系方式

（一）沧州市公共资源交易中心
联系地址：沧州市运河区求是南大道2号
联系人：高先生
联系电话：0317-2175023

（二）沧州市自然资源和规划局
联系地址：沧州市运河区御河西路54号
联系人：李先生
联系电话：0317-2023058

沧州市公共资源交易中心
2024年2月21日

断交公告

为切实改善区域交通状况，为人民提升安全便利的出行环境，依照河北省交通运输厅（冀交函审批[2023]23号）批复，拟对国道G338孟村南皮界至南皮县黄家洼段改建工程中乡道穆何路段断交施工。为保证施工期间的施工质量和施工安全，决定于2024年2月25日至2025年9月30日，对国道G338孟村南皮界至南皮县黄家洼段改建工程中乡道穆何路断交施工。

断交期间过往车辆请绕行国道G338去往G104或X806-S220-乡道大周路去往G104。

因断交带来不便，敬请谅解。

特此公告

南皮县公安交通警察大队
南皮县交通运输局
2024年2月19日

在线办理

公告声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话：3061515

在线支付 来电上门

微信：17717792898

地址：沧州市新华路报业大厦一楼